
 

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ  
 

DEZA, a.s. je výrobcem základních aromatických uhlovodíků a dalších chemických látek, s dlouholetou tradicí v oboru 
zpracování černouhelného dehtu a surového benzolu. Základním předpokladem úspěchu je trvalé zvyšování kvality 
nabízených výrobků a souvisejících služeb, současně poskytovat zaměstnancům i regionu maximální možnou ochranu 
před vlivy provozovaných chemických výrob a souvisejících činností. Tomuto odpovědnému přístupu je věnována 
komplexní a systematická péče. 

 

V rámci své strategie řízení výroby, spotřeby a hospodaření s energií, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci se vedení DEZA, a.s. zavazuje: 

 Dodržovat příslušné požadavky právních předpisů a jiné požadavky, které se na společnost vztahují nebo k nimž 
se zavázala v oblastech kvality, péče o životní prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví na pracovištích, prevence 
havárie a ve vztahu k užití a spotřebě energie a energetické účinnosti. 

 Vyrábět a dodávat produkty na úrovni a v termínech, které splňují potřeby, požadavky a očekávání zákazníků, při 
zajištění komplexního servisu. 

 Zavádět nové progresivní technologie, přenášet do kvality výrobků a služeb dlouhodobé výrobní zkušenosti, 
rozšiřovat sortiment výrobků, zlepšovat výkonnost procesů kvality, ochrany životního prostředí i bezpečnosti 
práce, ke stanovování a přezkoumávání energetických cílů a cílových hodnot, poskytovat pro dosahování 
stanovených cílů potřebné zdroje a informace. 

 Zaměřit se na prevenci rizik ohrožujících kvalitu výrobků a poskytovaných služeb, dbát na prevenci v oblasti 
bezpečnosti práce a závažných havárií, úroveň znečištění či jiných negativních dopadů na životní prostředí. 

 Zvyšovat povědomí, způsobilost a motivaci zaměstnanců, vedoucí ke správnému a bezpečnému řízení procesů a 
k uvědomění si vlastní odpovědnosti v oblastech kvality, životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci, energetické hospodárnosti. 

 Otevřeně komunikovat se zainteresovanými stranami na všech úrovních organizace a poskytovat nezbytné 
informace za účelem nastavení vzájemných závazků, dokladování jejich plnění a k získání zpětné vazby ke 
zlepšení výkonnosti. 

 Neustále zlepšovat systémy řízení kvality, environmentu pro zvýšení environmentální výkonnosti, bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci a k neustálému snižování energetické náročnosti v oblastech, kde je to možné a 
efektivní. 

 K poskytování plné podpory pro nákup energeticky úsporných produktů a služeb a návrhů, které zvažují 
zlepšování energetické hospodárnosti. 

Základní podmínkou pro dosažení cílů integrované politiky je dodržování vysoké kvality práce na všech úrovních a při 
všech činnostech, ovlivňujících kvalitu výrobků, životní prostředí, bezpečnost práce na pracovištích, energetickou 
hospodárnost.  Zodpovědnost za splnění této podmínky má každý zaměstnanec DEZA, a.s. v rozsahu funkce, kterou 
zastává. Závazky integrované politiky jsou pro vrcholové vedení východiskem pro stanovování specifických, časově 
vymezených a periodicky kontrolovaných cílů a cílových hodnot.  

Integrovaná politika systému řízení je přístupná veřejnosti, sdělována všem osobám, které pracují pro společnost 
nebo z jejího pověření, a všem zainteresovaným stranám. Za zavedení, pochopení a udržování této politiky na všech 
úrovních organizace odpovídá vedení společnosti. 

 

Ve Valašském Meziříčí, dne 1. prosince 2023 
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